



## 弱精+输卵管堵塞+排卵不好 2年不孕,夫妻同治3个月好孕



陈先生今年30岁,广东罗定人,因备孕2年迟迟怀不上,于是陈先生将自己的烦恼向朋友倾诉,经过朋友的科普与介绍,陈先生了解到广州仁爱天河医院治疗不孕不育的专业实力非常信任,于是决定前往看诊,希望在这里找到问题并得到解决。

为他们接诊的是广州仁爱天河医院生殖健康与不孕科的核心医生王丽君主任,经过详细问诊后,王主任建议他们进行夫妻同查,这样能更快速、全面、准确地查出病因,少走弯路。经过检查发现:男方弱精;而女方输卵管堵塞、排卵不好。面对这样的检查结果,夫妇俩当即决定积极配合医生治疗。

同时,我们还为他们提供了心理支持和生活指导,帮助他们保持积极乐观的心态,为怀孕创造更好的条件。

经过三个月的精心治疗,顺利迎来了好孕。如今,他们的宝宝已经一岁多了,聪明可爱,家里也更温馨热闹了!在此,祝愿所有备孕路上的夫妇们都能够顺利迎来自己的宝宝。

(文/网络 杨树珍)

## 15分钟的日间手术 帮助25岁男生解决手汗问题

据了解,小罗自学生时代起就饱受手汗症的困扰。直到他在网上了解到广州仁爱天河医院,在治疗手汗症这一领域有着专业医生团队和成熟的诊疗技术,次日便到院看诊了。

医生接诊后,对小罗做了详细的检查和问诊,被诊断出患有重度手汗症,小罗说:严重时手汗不止,沾湿整个手掌甚至滴下来。小罗得知是可以通过手术治疗得到改善的,有些激动;同时医生也考虑到小李还年轻,为了不影响他的工作和生活,医生决定为他实行微创手术治疗。

通过手术前的综合检查,没有任何手术禁忌,在全麻的状态下,为小罗行胸腔镜下双侧T3-T4交感神经链切断术,只需在双腋下隐蔽部位各开一个5-8mm小孔,采用高清胸腔镜,将左右两侧T3-T4交感神经切断,从根源上解决这一难题,整个手术用时仅15分钟! (文/网络 黄斌)



## 阿尔兹海默症合并脑梗患者, 康复治疗1个月后成功出院

2020年10月中,李爷爷在家不小心跌倒,导致额头右侧流血,头晕头痛,双侧肢体乏力,家属发现后急忙拨打急救电话送往医院就诊,急查头颅CT后考虑为:蛛网膜下腔出血(指脑底部或脑表面的病变血管破裂,血液直接流入蛛网膜下腔引起的一种临床综合征)、腔隙性脑梗塞。

经对症治疗后,李爷爷头痛头晕症状得到改善,遗留双下肢乏力,此后,李爷爷的认知能力、记忆力出现明显下降,于多家医院进行康复治疗。

在外院住院期间李爷爷出现发热伴咳嗽、气促、血氧低等情况,2023年12月4日到广州仁爱天河医院看诊,考虑为“吸入性肺炎”给予抗感染等对症治疗后病情得到好转,无发热,不吸氧状态下血氧正常,仍有咳嗽咳痰。

因患者卧床时间长,认知功能下降,双下肢无力,加上腰痛不适,为求进一步地康复治疗,遂转入我院康复医学科。

期间,主要采用现代康复治疗与中医传统治疗相结合的治疗方式,针对性地给予李爷爷系统的治疗,一个月后,李爷爷的认知能力有所提升,腰痛得到了明显改善,精神状态也较之前良好,双下肢乏力好转,余左下肢有麻木感。经评估符合出院标准,出院前叮嘱防摔倒等注意事项。

(文/网络 杨树珍)

## 他阴茎短小papa受挫, 术后延长至10cm+超性福

小杜自初中起就发现自己的生殖器相较于同龄人偏小,但直到他大学毕业并步入社会,这一问题仍未能得到解决。在一次偶然的机会下,他在公众号找到了我们,在网上也咨询过,于是决定次日前来看诊。

经过男科医生的面诊和详细的检查,报告显示他的雄性激素偏低,沟通时也得知他年少时就有手淫的习惯,而且包皮手术后恢复效果欠佳。这些也可能是导致小杜阴茎后天发育不良的原因。针对他的情况,医生提出了通过手术治疗来改善和矫正的建议。在充分了解手术风险和效果后,小杜决定接受手术。

手术由医院经验丰富的生殖整形专家主刀,且进行得非常顺利,小杜的阴茎长度从原本的4cm延长至10cm左右。小杜对于这个效果非常满意,自己的自信心也得到了极大的提升。目前,他的生活已经回归正轨,感情生活也变得更加和谐幸福。

(文/网络 黄斌)

## 党旗飘扬在绿色行动前沿,为建设美丽广州献力量

今年是中华人民共和国成立75周年,是实现十四五规划目标任务的关键一年。

本次“绿美广州”活动由广州仁爱天河医院院党支部组织,党支部书记裴朵同志率支部委员蔡娇元等四人,前往广和居委会外开展了一场别开生面的“爱绿植绿护绿兴绿”主题党日活动,旨在深入学习贯彻党的二十大精神和习近平生态文明思想,全面落实关于深入推进绿美广州的工作部署,发挥仁爱党员在生态文明建设中的主力军和突击队作用,自觉做生态环保的宣传者、推动者、践行者和守护者。

此次活动以党建为引领,旨在通过实际行动践行绿色发展理念,发挥党员在生态文明建设中的先锋模范作用。

裴朵书记在植树现场表示:“作为党员,我们不仅要在日常工作中发挥先锋模范作用,更要在生态文明建设中走在前列,用实际行动为建设美丽广州贡献力量。”

活动中,裴朵书记和支部委员们一道,挥锄铲土、扶苗浇水,共同植下了一棵棵充满希望的树苗。大家纷纷表示

示,通过参与此次植树活动,不仅增强了环保意识,也增进了党组织与群众之间的联系。

此次行动,是广州仁爱天河医院党组织贯彻落实绿色发展理念、推动生态文明建设的重要举措。通过活动的开展,不仅美化了社区环境,也提升了党员们的党性修养和环保意识。

未来,广州仁爱天河医院党组织将继续以党建为引领,深入推进“爱绿植绿护绿兴绿”主题党日活动,广泛动员党员群众积极参与生态文明建设,为建设美丽广州贡献更多力量。

(文/网络 黄斌)



内二科进行业务学习《科室仪器设备的使用+患者发生病情变化的应急处理》



重症医学科进行《血液净化技术》  
《心肺复苏+除颤仪》操作培训考核

重症医学科团队《开展气管切开置管术》6例